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Ata da tricentésima trigésima quinta reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Agronomia 
e Medicina Veterinária, realizada no dia sete de outubro do ano de dois mil e dezenove, às nove 
horas, no auditório da faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis. 
Estiveram presentes os conselheiros Alessandra Monteiro de Paula, Ana Carolina Mortari, 
Ângela Patrícia Santana, Cristina Schetino Bastos, Deborah Clea Ruy (Suplente), Fábio 
Henrique Bezerra Ximenes (Suplente), Gervásio Fernando Alves Rios, Itiberê Saldanha Silva 
(Suplente), João José da Silva Júnior, José Américo Soares Garcia, João Pedro de Moura 
Vieira, Juliana Targino Silva de Almeida e Macedo, Luci Sayori Murata, Magali Costa 
Guimarães, Marlon Vinícius Brisola, Marina Rolim Bilich Neumann, Rita de Cássia Campebell 
(Suplente), Rodrigo Vidal Oliveira (Suplente), Thaysa Gabriela Silva Balotin e Vítor Salvador 
Picão Gonçalves. Compareceu ainda a reunião o professor Jean Pierre Passos Medaets. 
Conselheiros ausentes com justificativa: Ana Carolina Mortari, Cássio José da Silva e Jair 
Duarte da Costa Júnior. Iniciada a reunião, após inversão de pauta, a presidente passou a 
palavra ao Grupo Entrelinhas, o qual apresentou o diagnóstico situacional da faculdade. Com a 
palavra, a psicóloga Camila iniciou a apresentação fazendo uma breve explanação sobre o que 
é o Grupo Entrelinhas e em seguida, passou a expor o diagnóstico situacional da faculdade, no 
qual englobou docentes, discentes e técnico-administrativos. Destacou que nos seguimentos 
técnico-administrativos e discentes, existe uma comunicação hostil e fechada entre os grupos e 
no seguimento docente, existe uma cobrança do grupo e dúvidas de como lidar com os 
problemas emocionais dos discentes. Em seguida, apresentou os desafios existentes nos 
grupos e finalizou propondo sugestões para amenizar os problemas detectados no âmbito da 
faculdade, entre docentes, discentes e técnico-administrativos. Na sequência, seguiram-se 
algumas intervenções por parte dos conselheiros presentes à reunião, abordando pontos de 
vista sobre as questões levantadas pelo grupo supracitado. Retomando a pauta, a presidente 
informou sobre o resultado do ranking universitário no qual os cursos de medicina veterinária e 
agronomia figuram em décimo oitavo e trigésimo lugar respectivamente. Logo após a 
conselheira Luci Sayori Murata prestou informe sobre a realização da Semana Universitária. 
Por sua vez, o conselheiro Fábio Henrique Bezerra Ximenes informou sobre as reformas em 
andamento no Hospital Veterinário. Finalizando a presidente informou sobre a alteração que irá 
ocorrer na estrutura das secretárias acadêmicas de graduação, pós-graduação e administrativa. 
Posteriormente, foi lida e aprovada com sete abstenções, a ata da reunião anterior.  Em 
seguida o conselheiro Marlon Vinícius Brisola relatou parecer sobre a proposto de criação da 
Empresa Júnior, a qual em votação, foi deliberado pela retirada da proposta da pauta da 
reunião para mais esclarecimentos. Em outros assuntos, a conselheira Magali Costa Guimarães 
relatou parecer favorável ao Relatório Final de Atividades do vigésimo oitavo mês do estágio 
probatório do professor Jean Pierre Passos Medaets, o qual foi aprovado por unanimidade. Do 
mesmo modo, a conselheira Luci Sayori Murata relatou parecer favorável ao projeto de 
extensão intitulado “Dia de Campo de Produção de Bovinos à Pasto”, também aprovado por 
unanimidade. Ainda com a palavra, a conselheira Luci informou sobre as bolsas aprovadas do 
projeto de vida estudantil, solicitando o apoio ao Conselho, no sentido de interceder junto ao 
Decanato de Ensino de Graduação, para resolver o problema de pagamento das referidas 
bolsas, o qual se encontra em atraso. Nada mais havendo a tratar, às onze horas e quarenta 
minutos, a presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu Max da Costa Oliveira, 
Assistente de Direção da faculdade, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será 
subscrita por mim e pela presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária. 
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